证券代码: 870104

证券简称: 飞拓无限

主办券商: 东北证券

飞拓无限信息技术(北京)股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

飞拓无限信息技术(北京)股份有限公司(以下简称"公司")股东北京美鸿投资管理有限公司于 2020 年 1 月 7 日通过盘后协议转让增持公司股份 100,000 股,北京美鸿投资管理有限公司持有公司的股份比例从 28.4184%变为 28.5849%。

北京美鸿投资管理有限公司进行上述交易时存在一致行动人,其一致行动人北京飞腾无限投资管理合伙企业(有限合伙)持有公司股票 18,971,352 股,持有公司的股份比例为 31.5810%,本次交易前两者合计持有公司股份 36,042,912 股,持有公司的股份比例为59.9994%;本次交易后两者合计持有公司股份 36,142,912 股,持有公司的股份比例为60.1659%,拥有权益的股份达到权益变动标准,此次权益变动信息披露义务人已于2020年1月9日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(http://www.neeq.com.cn)披露了《飞拓无限信息技术(北京)股份有限公司权益变动报告书》(公告编号:2020-004)。

二、备查文件

《飞拓无限信息技术(北京)股份有限公司权益变动报告书》(公告编号:2020-004)

飞拓无限信息技术(北京)股份有限公司

董事会

2020年1月9日